

# Chefteammøde (Chefteammøde)

14-11-2023 08:15 - 10:00

Grøndalsvej 2, lokale 1.437

---

**Information:** Pkt. 1 kl. 8.15-8.30 Jens/Otto

Pkt. 2 kl. 8.30-8.45 Ulla Reintoft Henriksen, Jacob Møller Jørgensen

Pkt. 3 kl. 8.45-9.00 Lise Hanghøj

Pkt. 4 kl. 9.00-9.30

Pkt. 5 kl. 9.30-10.00

**Mødedeltagere : Christian Boel, Heidi Have, Jens Bejer Damgaard, Niels Jørgen Rasmussen, Otto Junge Ohrt, Thune Korsager**

# Indhold

## **Kategori - Sager til behandling**

Punkt 2: Samlet plan for korttidspladser i MSO.....	1
Beslutning for Punkt 2: Samlet plan for korttidspladser i MSO.....	1
Punkt 3: Bøgeskovhus i en frisættelse.....	1
Beslutning for Punkt 3: Bøgeskovhus i en frisættelse.....	1

## **Kategori - Sager til opfølgning**

Punkt 4: Drøftelse.....	1
Beslutning for Punkt 4: Drøftelse.....	1

## **Kategori - Siden sidst**

Punkt 5: Drøftelse.....	2
-------------------------	---

## **Punkt 2: Samlet plan for korttidspladser i MSO**

### **Beslutning for Punkt 2: Samlet plan for korttidspladser i MSO**

Chefteamet drøftede

- opdateret plan for korttidspladser i MSO, som fremført i vedlagte sammenfatning og implementeringsplan for perioden 2023-25
  - I den forbindelse at bygningsafdelingen og Sundhed og Forebyggelse vender tilbage med tids- og procesplan for udvidelse af Vikærgården jf. boligplanen inden udgangen af februar 2024.

Vikærgården fremhæves i den kommende byrådsbehandling af boligplanen.

Planen fremlægges til beslutning på næste rådmandsmøde med tilføjelse af udvalgsbehandling. Økonomi undersøger budget ift. tilbygning/flere pladser.

## **Punkt 3: Bøgeskovhus i en frisættelse**

### **Beslutning for Punkt 3: Bøgeskovhus i en frisættelse**

Chefteamet drøftede om styregruppens anbefalinger til frisættelse skal gælde i den nye udbud – og muligheden for et udbud hvor byderne kommer med bud på frisættelse – evt. med mindstekrav fra MSO.

Der udarbejdes en indstilling til rådmandsmøde til videre drøftelse og beslutning – og vurdering af behandling i forligskredsen.

## **Punkt 4: Drøftelse**

- 4a. Elektroniske låse
- 4b. Status 'Sundhed ind i alt'
- 4c. HMU (CT deltagere)
- 4d. 6-by møde program

### **Beslutning for Punkt 4: Drøftelse**

4a. Elektroniske låse

Drøftet og besluttet. Økonomi fremsendes en opdateret indstilling, der lægges på som et åbnet punkt.

4b. Status 'Sundhed ind i alt'

OK fra Chefteamet

#### 4c. HMU (CT deltagere)

Chefteamet aftalte at Heidi Have indtræder i HMU og Niels Jørgen fortsætter i periode (ekstra fra CT).

#### 4d. 6-by møde program

Følgende emner foreslås til 6-by mødet:

Frisættelse, Forebyggelsesplan og Velfærdsteknologi.

#### 4e. Sundhedsfonden.

Leif Vestergaard har sagt ja tak til at deltage.

### **Punkt 5: Drøftelse**